
Text těla emailové zprávy z podání 72842/2024 

Od: 
██████████████████ 
Komu: 
Kopie: 
Předmět: Žádost o zaslání informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím 

Dobrý den, 
 

zdvořile prosím zdejší odvolací soud o poskytnutí 10 ks anonymizovaných druhoinstančních usnesení (příp. odkazu 
na ně), a to podle následujících kritérií. 

 
 
Požaduji, aby se jednalo výhradně o ta usnesení, kde zdejší odvolací soud přezkoumával usnesení soudů prvního 
stupně o určení znalečného, kterými byla přiznána odměna za znalečné pro účely zjištění obvyklé ceny nemovitosti. 

 
 
Dále požaduji, aby se jednalo pouze o ta usnesení, kterými 

a)  bylo vyhověno odvolateli v plném rozsahu, tj. kdy odvolatel navrhl, aby se odměna za znalečné nepřiznala 
(odvolací soud změnil prvoinstanční rozhodnutí tak, že se odměna znalci nepřiznává), 

b)  bylo vyhověno odvolateli pouze částečně, tj. kdy odvolatel navrhl, aby se odměna za znalečné nepřiznala 
(odvolací soud změnil prvoinstanční rozhodnutí tak, že odměna znalce činí … Kč, jinak se potvrzuje), 

c)  prvoinstanční usnesení bylo odvolacím soudem zrušeno a věc byla soudu prvního stupně vrácena k dalšímu 
řízení. 

 

Pokud jde o pořadí dle výše uvedených bodů a), b) a c), prosím, aby zdejší odvolací soud zaslal  přednostně  
usnesení odpovídající bodu a). Teprve poté, co nebudou k dispozici usnesení dle bodu a), nechť vyjde z usnesení 
odpovídajícím bodu b), obdobně pak dle bodu c). Dále uvádím, že pro mě není rozhodné, který z účastníků řízení 
odvolání podal, ani zda se jedná o pravomocné druhoinstanční usnesení, či nikoli. 

 
 
K požadavku poznamenávám, že si jsem vědom náročnosti na jeho zpracování, za který by mi mohl být vyúčtován 
poplatek v souvislosti s vyhledáváním a poskytováním informací. Pokud by tak mělo nastat, prosím o zaslání  
nižšího počtu usnesení, než mnou požadovaných 10 ks, tj. tak, aby bylo poskytnutí informací bezplatné. 

 
 
Za zpracování mé žádosti a zaslání druhoinstančních usnesení předem děkuji. Prosím o zaslání těchto informací do 
moji datové schránky ID ███████. 

 

██████████, dat. nar. ███████████, bytem █████████████████████████████ 


